

Телефон спасения... От армии

С 1 октября начался осенний призыв в армию. По всем вопросам теперь можно проконсультироваться по "горячей линии".

Чтобы не ходить в армию, можно недорого получить уголовную статью

Ежегодно около пяти с половиной тысяч военнослужащих увольняется из армии по состоянию здоровья. И число таких случаев неуклонно растет. Многие из этих молодых людей, правда, вообще не должны были призываться. "В погоне за выполнением планов комплектования, на военную службу нередко призываются молодые люди, которые либо имеют законные основания на отсрочку от призыва, либо вообще служить не должны, - заявил заместитель главного военного прокурора РФ Александр Иванов. - Имеются даже факты призыва на службу лиц, не достигших установленного законом 18-летнего возраста".

Только за первое полугодие военные прокуроры провели 1,5 тысячи проверок "Закона о воинской обязанности и военной службе" и выявили более 1300 нарушений. К дисциплинарной ответственности привлечено 165 должностных лиц. "Проведенная работа показала, что значительная часть граждан призывного возраста слабо ориентируется в своих правах, - заметил Александр Иванов. - Мало кто знает об изменениях действующего законодательства, например, связанных с организацией прохождения альтернативной службы. Поэтому было принято решение на время призыва организовать дежурство во всех военных прокуратурах на прямых телефонных линиях". Призывники смогут позвонить по телефонам, получить консультацию либо рассказать о незаконных действиях в отношении них. В нашем городе это можно сделать в Иркутском гарнизоне - телефон "горячей линии" 22-88-05.

Между тем Министерство обороны России предложило тестировать всех призывников на ВИЧ-инфекцию. Об этом заявил начальник Главного военно-медицинского управления Минобороны РФ Иван Чиж. По его словам, стоимость мероприятий, при которых все призывники военкоматов будут тестироваться на ВИЧ-инфекцию и склонность к употреблению наркотиков, составляет 300 миллионов рублей в год. Он также сообщил, что с таким предложением Министерство обороны вышло в правительство, и возможно, уже в будущем году эти средства будут заложены в бюджете страны.

"Отмазка" от армии превратилась в России сегодня в большую индустрию, обороты которой достигают \$50 миллионов. Родители готовы заплатить любые деньги, чтобы молодой человек не ходил в армию. Деятельность легальных фирм, обеспечивающих "откос", основана на том общеизвестном факте, что здоровых ребят призывного возраста в России практически не осталось. 55% призывников имеет проблемы со здоровьем. Призывнику с хорошим здоровьем проще всего получить справку о том, что он является студентом вуза. В стране работает не менее 40 негосударственных аккредитованных вузов, чья единственная статья дохода - предоставление таких справок. Существует две возможности. Мальчика могут в любое время зачислить в вуз, для этого надо оплатить стоимость годового обучения (\$600-900) и посреднику за услуги \$300. Преимущество подобного пути - он абсолютно законен, а "образование" ребенок может продолжать и следующие четыре года, внося каждый год плату за обучение. Второй способ - просто купить подлинную справку из вуза за \$300-400.

Есть еще варианты. Недавно в Санкт-Петербурге группа дельцов выдавала призывникам справки от ведущего психиатрического института, что они являются гомосексуалистами, по \$1,5 тысячи. К решению проблем призывников подключились и туристические фирмы. Что, например, скрывается за предложением "Армейские туры в Израиль"? Дело в том, что гражданин, проходивший службу в армиях других государств, не подлежит призыву в Российскую армию. Туристы, заплатив \$3 - 4,5 тысячи, отправляются в Землю обетованную, где "воюют" пару недель в израильской армии и привозят в Россию подлинную справку о прохождении службы.

Не менее экзотичный способ откоса - приобретение "отцовства". Посредники готовы предоставить на выбор матерей-одиночек с ребенком до трех лет или двумя детьми, готовых записать вас отцом. Вступать в брак при этом не обязательно. Стоит эта услуга \$1,5 тысячи за ребенка до трех лет, и \$4 тысячи за двух детей.

Недорогая услуга по отсрочке от армии - получить уголовную статью. Посредник заранее договаривается с сотрудниками милиции о том, что призывник "оскорбит" их при исполнении. Они аккуратно и без ущерба для здоровья хулигана доведут это дело до суда и наказания - 180 часов обязательных работ. Стоит такой спектакль не дороже \$600.

Автор: Артур Скальский © Сегодня в Иркутске ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2320 22.10.2002, 00:00 📌 214
URL: <https://babr24.com/?ADE=4242> Bytes: 4428 / 4414 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)